

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1891/2006 van het Europees Parlement en de Raad van 18 december 2006 over meerjarenfinanciering voor de acties van het Europees Agentschap voor maritieme veiligheid op het gebied van de bestrijding van door schepen veroorzaakte verontreiniging en tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1406/2002

(Publicatieblad van de Europese Unie L 394 van 30 december 2006)

In de inhoudsopgave en in de titel op bladzijde 1:

in plaats van: „1891/2006”,

te lezen: „2038/2006”.
